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Compared to the previous wave, people 
have less positive views on robots



9 in 10 agree that robots are forms of technology that 
need to be carefully managed (89%), where 70% think 
that they steal jobs
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Over 1/3 respondents say that robots will be able 
to do their jobs at least partially in the future



No big changes wrt to tasks performed by robots, 
services to elderly ray of hope



Nordic and 
Eastern 
countries 
more open to 
autonomous 
cars



Western 
Europe 
considers 
drones a 
threat to 
privacy


